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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
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kaucji. 
 
 

Komunikat 
WD.MZPN/10/22-23 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 13 października 2022 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga  
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 GLINIK GORLICE 5+ zawodników z żółtymi 
kartkami w meczu 

Glinik Gorlice - Dalin Myślenice 
(8.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

2 WIERCHY RABKA-ZDRÓJ 5+ zawodników z żółtymi 
kartkami w meczu 

Wierchy Rabka-Zdrój - 
Kalwarianka Kalwaria Zebrz. 
(8.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

3 WIERCHY RABKA-ZDRÓJ W 19.i w 63. minucie gry 
kibice drużyny Wierchów 
Rabka odpalili środki 
pirotechniczne. Gra nie 
została przerwana. 

Wierchy Rabka-Zdrój - 
Kalwarianka Kalwaria Zebrz. 
(8.10.2022) 

W postępowaniu  Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

4 LUBAŃ MANIOWY 5+ (6+) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Lubań Maniowy - Limanovia 
(8.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

5 RADZISZOWIANKA 

RADZISZÓW 
5+ zawodników z żółtymi 
kartkami w meczu 

Słomniczanka Słomniki - 
Radziszowianka Radziszów 
(8.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
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transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

6 ORZEŁ RYCZÓW 5+ zawodników z żółtymi 
kartkami w meczu 

Barciczanka Barcice - Orzeł 
Ryczów (8.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

7 ŁUKASZ P. 
 (ORZEŁ RYCZÓW) 

Czerwona kartka Barciczanka Barcice - Orzeł 
Ryczów (8.10.2022) 

W postępowaniu  Art. 61 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Gwałtowne, agresywne zachowanie, kopanie 
rywala w plecy. 
 
WD MZPN otrzymało wyjaśnienia oraz materiał 
wideo ze zdarzenia. Ponieważ część plików 
dostarczonych do WD MZPN jest uszkodzonych, 
wezwano przedstawicieli Orła Ryczów do 
uzupełnienia materiału dowodowego.  
Materiał należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie  

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

8 HUBERT U. 
 (ORZEŁ RYCZÓW) 

Po podpisaniu załącznika do 
sprawozdania do szatni 
sędziowskiej - w obecności 
obserwatora - wtargnął 
zawodnik drużyny Orła 
Ryczów z numerem 5 - 
Hubert U. Zawodnik 
krytykował obserwatora 
słowami 
niecenzurowalnymi. 

Barciczanka Barcice - Orzeł 
Ryczów (8.10.2022) 

W postępowaniu  Wybitnie niesportowe zachowanie -  krytyka 
obserwatora i decyzji sędziów oraz używanie 

obraźliwego słownictwa. 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Zawodnik odmówił 
opuszczenia szatni 
sędziowskiej i kontynuował 
krytykę.  
Po komunikacie, że zostaną 
wezwane służby 
porządkowe, oddalił się. 

9 ADRIAN S.  
(KALWARIANKA 

KALWARIA 

ZEBRZYDOWSKA) 

Czerwona kartka Kalwarianka Kalwaria 
Zebrzydowska - Beskid 
Andrychów (1.10.2022) 

5 meczy oraz kara 
dodatkowa 200 zł 

Art. 61 § 2.2 w zw. z art. 
14 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
 

 
 

IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 DŻESIKAK. 
 (PODGÓRZE II KRAKÓW) 

Czerwona kartka Olimpia Osieczany - Podgórze 
II Kraków (1.10.2022) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionej. 
Nadzwyczajne złagodzenie  kary wynikało ze 
skruchy okazanej przez Obwinioną. 

 

2 OLIWIA M. 
 (PODGÓRZE II KRAKÓW) 

Czerwona kartka Olimpia Osieczany - Podgórze 
II Kraków (1.10.2022) 

1 mecz 
dyskwalifikacji i 
200 zł jako kara 
dodatkowa 

Art. 70 w zw. art. 14 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Okazanie dezaprobaty wobec zachowania sędziego. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego oraz wyjaśnień Obwinionej. 
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V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 DUNAJEC NOWY SĄCZ W przerwie została 
przeprowadzona 
konfrontacja na życzenie 
gospodarza. Trzy 
zawodniczki drużyny 
Dunajec nie posiadały 
dokumentów tożsamości: 
nr 3 W. Wiktoria, nr 4 B. 
Patrycja, nr 17 A. Kinga 
Podejrzenie  
wystawienia do gry w 
swojej drużynie – pod 
innymi nazwiskami – 
zawodniczek z klubu Uran 
Łukowica 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

Kara łączna 
1.300,00 zł 

§ 11 ust. 6 Regulaminu 
Rozgrywek o Mistrzostwo 
IVi V Ligi Kobiet 
w Małopolsce - Sezon 
2022/2023 w zw. z art. 
103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z Art. 2 ust. 11.13 oraz 
11.4 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

WD MZPN otrzymał dokumenty, z których wynika, 
że zawodniczki biorące udział w meczu są 

zarejestrowane jako zawodniczki Uran Łukowiec. 
 
 

2 PATRYK C. 
 (KIEROWNIK DUNAJCA 

NOWY SĄCZ) 

Podejrzenie  
wystawienia do gry w 
swojej drużynie – pod 
innymi nazwiskami – 
zawodniczek z klubu Uran 
Łukowica 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

Kara łączna 800 zł Art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z art. 2 ust. 11.13 oraz 
11.4 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

WD MZPN otrzymał dokumenty, z których wynika, 
że zawodniczki biorące udział w meczu są 

zarejestrowane jako zawodniczki Uran Łukowiec. 
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3 DAWID H. (TRENER 

URANU ŁUKOWICA) 
Podejrzenie  
wystawienia do gry w 
innej drużynie – pod 
innymi nazwiskami – 
zawodniczek z klubu Uran 
Łukowica 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

Umorzenie Art. 140  § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po otrzymaniu wyjaśnień od Obwinionego, WD 
MZPN nie dopatrzył się po jego stronie popełnienia 

czynu dyscyplinarnego. 
 

4 ZAWODNICZKI WPISANE 

DO PROTOKOŁU: 

WIKTORIA W, PATRYCJA 

B., KINGA A. 

Dwie zawodniczki nie są 
pełnoletnie, wyjaśnienia 
składają opiekunowie 
prawni 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz  (24.09.2022) 

W postępowaniu  WD MZPN otrzymał dokumenty, z których wynika, 
że zawodniczki biorące udział w meczu są 

zarejestrowane jako zawodniczki Uran Łukowica 
 

Ostateczne wezwanie do zajęcia stanowiska. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

 

5 POGORZANKA II 

POGORZYCE 
Zapis sędziego: Na prośbę 
trenera/kierownika 
drużyny Dunajca Nowy 
Sącz - Patryka C. - 
przeprowadzono 
konfrontację, w wyniku 
której ujawniono, że dwie 
zawodniczki zespołu gości 
grały nieuprawnione.  
Dodatkowo 3 zawodniczki 
nie posiadały przy sobie 
dowodów tożsamości. Są 
to: Nikola W, Oliwia  
A. i Weronika M. 
Bramkarka widniejąca w 
składzie jako Marta Z. w 
rzeczywistości  grała 
Magdalena B., a w miejsce 
Oliwii A. grała jej siostra 
Anna A. 

Dunajec Nowy Sącz - 
Pogorzanka II Pogorzyce 
(2.10.2022) 

Kara łączna 500 zł § 11 ust. 6 Regulaminu 
Rozgrywek o Mistrzostwo 
IV i V Ligi Kobiet 
w Małopolsce - Sezon 
2022/2023 w zw. z art. 
103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z Art. 2 ust. 11.13 oraz 
11.4 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień Obwinionego, w 
których Obwiniony nie zaprzeczył zdarzeniu i 
wyjaśnił z czego wynikały zmiany.  
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6 KIEROWNIK 

POGORZANKA II 

POGORZYCE 
MIROSŁAW K. 
 

Zapis sędziego: Na prośbę 
trenera/kierownika 
drużyny Dunajca Nowy 
Sącz - Patryka C. - 
przeprowadzono 
konfrontację, w wyniku 
której ujawniono, że dwie 
zawodniczki zespołu gości 
grały nieuprawnione.  
Dodatkowo 3 zawodniczki 
nie posiadały przy sobie 
dowodów tożsamości. Są 
to: Nikola W, Oliwia  
A. i Weronika M. 
Bramkarka widniejąca w 
składzie jako Marta Z. w 
rzeczywistości  grała 
Magdalena B., a w miejsce 
Oliwii A. grała jej siostra 
Anna A. 

Dunajec Nowy Sącz - 
Pogorzanka II Pogorzyce 
(2.10.2022) 

Kara łączna 500 zł § 11 ust. 6 Regulaminu 
Rozgrywek o Mistrzostwo 
IVi V Ligi Kobiet 
w Małopolsce - Sezon 
2022/2023 w zw. z art. 
103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z Art. 2 ust. 11.13 oraz 
11.4 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień Obwinionego, w 
których Obwiniony nie zaprzeczył zdarzeniu i 
wyjaśnił z czego wynikały zmiany.  

 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KRZYSZTOF B. 
(SKAWINKA) 

Czerwona kartka Skawinka Skawina - Orzeł 
Piaski Wielkie (9.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez złapanie przeciwnika za 

koszulkę. 

2 KRZYSZTOF M. 
(PARYZANT DOJAZDÓW) 

Czerwona kartka Kabel Kraków - Partyzant 
Dojazdów (9.10.2022) 

W postępowaniu  Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego 
słowami niecenzuralnymi. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie  

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Małopolska Liga Juniorów A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 JAKUB K. 
 (PCIMIANKA) 

Czerwona kartka  Glinik Gorlice - Pcimianka 
(2.10.2022) 

6 meczy Art. 61 § 2.2. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego 

2 JAKUB C. 
 (WOLANIA WOLA 

RZĘDZIŃSKA) 

Czerwona kartka Wolania Wola Rzędzińska - 
Wieczysta Kraków (8.10.2022) 

5 meczy Art. 61 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Gwałtowne, agresywne zachowanie - nadepnięcie 
na 

brzuch leżącego przeciwnika. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

 
 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1-II, grupa 1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 MIŁOSZ C.  (WESTOVIA) Czerwona kartka Tarnovia – Westovia Tarnów 
(9.10.2022) 

5 meczy Art. 61 §2.1  Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Używanie ordynarnego, obraźliwego języka w 
stosunku do drużyny 

 
Przeciwnej: "Wy wszyscy jesteście pojebani" 

 

2 SZRENIAWA NOWY 

WIŚNICZ 
Drużyna z Nowego 
Wiśnicza po raz drugi w 
ciągu niespełna miesiąca 
nie pojawiła się na 
zawodach 

MKS Sandecja II Nowy Sącz - 
Szreniawa Nowy Wiśnicz 
(9.10.2022) 

Kara 600 zł § 15 ust. 5b i ust. 9 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich juniorów, 
trampkarzy i młodzików 
MZPN na sezon 
2022/2023, w związku z 
Art. 2 §1 pkt 11.14 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 

Kara jako konsekwencja niestawienie się zespołu 
do zawodów w terminie wyznaczonym przez 

regulamin rozgrywek. Orzeczono na podstawie 
zapisów regulaminowych 
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roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1-II, grupa 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 IGOR O. (GÓRNIK 

WIELICZKA) 
Czerwona kartka Górnik Wieliczka - Hutnik II 

Kraków (9.10.2022) 
2 mecze Art. 61 §1 Regulaminu 

dyscyplinarnego PZPN. 
Gwałtowne zagranie wysoko uniesioną nogą na 

klatkę piersiową przeciwnika. Orzeczono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2 MKS SMS OŚWIĘCIM Opóźniony przyjazd na 
zawody drużyny z 
Oświęcimia o 30 minut 

Pogoń Skotniki Kraków – MKS 
SMS Oświęcim (1.10.2022) 

300 zł Art. 711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy C1-2 grupa 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 UKS GÓRNIK LIBIĄŻ Drużyna UKS Górnik 
Libiąż stawiła się na mecz 
beż ważnych kart zdrowia, 
przez co zawody się nie 
odbyły 

Puszcza Niepołomice - UKS 
Górnik Libiąż (8.10.2022) 

W postępowaniu § 9. Ust. 4 i 7 oraz § 12, 
ust. 7bRegulaminu 
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej na 
sezon 2022/2023 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Małopolska Liga Młodzików D1-1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 MACIEJ M. 
 (DUNAJEC NOWY SĄCZ) 

Czerwona kartka Puszcza Niepołomice - Dunajec 
Nowy Sącz (3.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja tzw. akcji ratunkowej 

2 KAROL K. 
 (TERMALICA BRUK-BET 

NIECIECZA) 

Czerwona kartka Termalica Bruk-Bet Nieciecza 
KS - Puszcza Niepołomice 
(9.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja tzw. akcji ratunkowej 

3 JAKUB N. 
 (TRENER DUNAJCA 

NOWY SĄCZ) 

Trener widnieje w 
protokołach dwóch 
meczów nakładających się 
na siebie: 
8.10.2022 D1-1 Sandecja – 
Dunajec (godz. 9:30 
Paszyn; sędzia Łukasz K.) 
8.10.2022 C1-2 Termalica 
Bruk-Bet – Dunajec (godz. 
9:00 Nieciecza; sędzia 
Mateusz K.) 
Jeden z dwóch sędziów nie 
sprawdził licencji 
trenerskiej, a tym samym 
nie wypełnił wymogów 
regulaminowych 

   Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 RAFAŁ F. (ASYSTENT) Nieobecność na zawodach C2: Polska Akademia PN 
Kraków - Pcimianka 
(24.09.2022) 

300 zł Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego w zw . z 
art. 2 §1 pkt 11.9 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

2 MARIUSZ R. Notoryczne naruszanie 
przepisów 
dyscyplinarnych 

 Oddalenie 
wniosku o 
skreślenie z listy 
sędziów 

Art. 124 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

WD MZPN nie jest właściwy do rozpatrzenia 
niniejszej sprawy w całości. W ocenie WD MZPN 

zarzucane Obwinionemu czyny nie stanowią 
podstawy do skreślenia go z listy sędziów. 

3 MARIUSZ G. Brak sprawozdania w 
Extranecie 

C1-2 grupa 1: Unia II Tarnów – 
DIDI Gol Rabka (9.10.2022) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

 

4 BARTOSZ R. Brak sprawozdania w 
Extranecie 

D1 kobiet: Respekt Myślenice – 
Starówka Nowy Sącz 
(8.10.2022) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dominik K. Poprad Muszyna 6 żółta 8.10.2022 140 zł 
  2 Roman G. Bruk-Bet Termalica II 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
  3 Bartosz R. Unia Oświęcim 6 żółta 8.10.2022 140 zł 
  4 Dominik C. Bruk-Bet Termalica II 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 



Strona 12 z 13 K-10/2022-2023/Małopolska  Kraków, 13.10.2022 r. 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

  5 Maciej K. Bruk-Bet Termalica II 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
  6 Damian W. Unia Oświęcim 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
  7 Mateusz O. Poprad Muszyna 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
  8 Bartłomiej N. Orzeł Ryczów 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
  9 Damian M. Radziszowianka 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
10 Dawid K. Słomniczanka 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
11 Marcin B. Radziszowianka 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
12 Karol J. Słomniczanka 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
13 Dawid K. Glinik Gorlice 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
14 Maciej K. Barciczanka Barcice 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
15 Jakub S. Orzeł Ryczów 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
16 Jakub D. Orzeł Ryczów 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
17 Tomasz D. Wierchy Rabka-Zdrój 6 żółta 8.10.2022 140 zł 
18 Kacper K. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
19 Jan C. Lubań Maniowy 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
20 Jan C. Lubań Maniowy 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
21 Tomasz T. Wolania Wola Rzędz. 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
22 Maciej K. Limanovia Limanowa 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
23 Grzegorz K. Limanovia Limanowa 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
24 Patryk D. Lubań Maniowy 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
25 Paweł K. Limanovia Limanowa 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
26 Robson Q. Lubań Maniowy 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
27 Mateusz D. Wierchy Rabka-Zdrój 6 żółta 8.10.2022 140 zł 
28 Rafał K. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 8.10.2022 100 zł 
29 Michał B. Kalwarianka 3 żółta 8.10.2022 100 zł 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okręgowa 2 Kraków  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jakub W. Bronowianka Kraków 3 żółta 8.10.2022 60 zł 
  2 Łukasz S. Bronowianka Kraków 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
  3 Kamil C. Prądniczanka Kraków 3 żółta 8.10.2022 60 zł 
  4 Tomasz L. Grębałowianka Kraków 3 żółta 8.10.2022 60 zł 
  5 Krzysztof J. Grębałowianka Kraków 3 żółta 8.10.2022 60 zł 
  6 Kacper K. Prokocim Kraków 4 żółta 9.10.2022 1 mecz 
  7 Łukasz S. Kaszowianka 3 żółta 9.10.2022 60 zł 
  8 Przemysław K. Partyzant Dojazdów 3 żółta 9.10.2022 60 zł 
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  9 Patryk C. Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
MLJS A1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Vitalii O. Podhale Nowy Targ 4 żółta 8.10.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy  

i Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2022/2023 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
MLJM B1-2 grupa 1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Filip J. Unia Tarnów 4 żółta 9.10.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy  

i Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2022/2023 

 

 

 

Sekretarz WD MZPN:          Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


